



## 凤凰湖公园东区昨天开放 有多处球场和老年人休闲场地

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 摄影报道)昨天上午,在一场青少年环湖跑比赛中,凤凰湖公园东区正式开放。公园东区面积约8公顷,以活力运动场和老年人休闲场地为主要功能板块,自南向北分别建设了4处乒乓球、2处羽毛球、2处多功能活动场、1处泵道公园、1处腰旗橄榄球、1处多功能篮球场、1处五人制足球场、1处植物科普园以及4处标准篮球场。

天气有些寒冷,但是凤凰湖公园东区开放首日,还是迎来了不少参观游玩的市民。记者在现场看到,孩子们在各类游乐设施上玩得不亦乐乎,智能屏幕上的互动游戏吸引了很多人。

中建设计集团工作人员介绍,东区内的泵道公园整体面积约6000平方米,包含了初级赛道、标准赛道、重力蛇形泵道、碗池练习场地四大片区,能够承办国际自行车联盟、中国自行车协会指定泵道世界锦标赛,成为国内首个依托坝体设计的泵道公园,山东首个能承接世界级泵道赛事项目的承办地;腰旗橄榄球是国内排名前十的专业球场,可以举办国际、国内各类专业赛事和培训;羽毛球场为羽毛球和排球通用的多功能球场;多功能篮球场可以考虑闲时利用问题,可以兼具羽毛球场的功能;五人制足球场可兼顾



五人制足球、橄榄球、飞盘等运动需求。

一边是热火朝天的运动场地,一边是静谧悠闲的小园林,植物科普园为老年人健身、棋牌游乐提供了好去处。

记者了解到,凤凰湖公园整体于2022年10月正式开工。环湖步道及西侧公园区域为先期建设区域,环湖步道、足

球场、网球场、儿童乐园等功能场所建设及整体绿化已经完成,于8月22日向社会正式开放。第二期东侧公园区域,于今年3月开工建设。目前各项建设均已完成并向市民开放。

第三期西南角全龄运动服务中心,可补充公园室内运动空间,预计2025年完成凤凰湖公园全部工程建设。

项目完工后,该公园将为市民提供全龄运动、休闲的开放空间,也将是莱山区首个全龄乐活体育综合体,大幅度提升周边居住环境品质,可以直接影响庙后旧改、初家旧改、大郝家南地块等项目,辐射碧桂园凤凰山庄、滨湖南里、锦绣好家、万光福园等10个小区,惠及近3万人。

### 我国中东部将迎 连续大范围雨雪天气

据中央气象台预报,10至11日、13至15日,我国中东部地区将出现两次大范围雨雪天气过程,并伴有持续降温。

预计10至11日,华北、黄淮将出现今冬首场大范围降雪,强降雪主要出现在山西、河北、河南等地,日降雪量具有一定极端性,降温幅度可达12℃以上。

据中央气象台首席预报员徐珺介绍,从环流形势看,东亚槽后的冷空气沿着我国第二阶梯地形南下至华北北部,伴随南支槽向北的暖湿输送,在华北形成了一个锋区,因而第一轮过程的雨雪主要集中在华北地区。预计华北中南部将出现大到暴雪,山西南部、河南北部局地将有大大暴雪。

“此次过程雨雪相态较为复杂,山西南部、河南北部局地将出现冻雨,黄淮、河南中南部一带还将出现雨夹雪。”徐珺说,华北中南部降雪具有一定极端性,降雪量可能达到或接近历史同期极值。

13至15日过程与前一次过程相比,持续时间更长,雨雪主要集中在13至14日。由于累计降雪量较大且与前次过程间隔短,专家提示需关注降雪叠加影响。  
据新华社

### 多个证券 违法团伙被打掉

记者12月8日从公安部获悉,为进一步严厉打击证券期货违法犯罪活动,近日,公安部会同证监会部署有关地方公安机关联合证监会稽查部门组织开展证券领域重点案件集中收网行动,破获多起重大内幕交易、恶性操纵证券期货市场案件,抓获犯罪嫌疑人50余名,查扣手机、电脑等作案电子设备180余台,涉案金额超90亿元,一举打掉多个实施证券违法团伙,行动取得显著战果,有力地维护了资本市场秩序,保护了投资者合法权益。  
据新华社

### 我市社保基金 安全警示教育月启动

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 赵凌锋)近日,我市对持续推进社会保险基金管理提升行动、扎实开展社会保险基金安全警示教育月活动进行安排部署。

自12月1日起,烟台以“以案促防 守护安全”为主题,利用一个月时间,在全市统一开展社保基金安全警示教育月活动。各区市将高标准制定具体实施方案,加强组织领导、创新教育方式,加强过程管理、推进常态长效。

## 滨海中路与天成北街路口拓宽渠化 缓解海昌渔人码头附近拥堵

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 刘维杭)每逢旅游旺季,海昌渔人码头周边道路都会出现拥堵。记者从市城管局市政养护中心了解到,滨海中路与天成北街路口是海昌渔人码头主要进出通道,近期将对该路口进行拓宽渠化提升改造,增加右转匝道,打通交通堵点。

工作人员介绍,项目分为三个阶段实施。第一阶段,实施工期为2023年12月12日至2024年1月15日,将完成该路口东侧部分,包括右转匝道和海昌渔人码头进出通道。其中,海昌渔人码头进出通道计划在2023年12月12日至12月27日全封闭,进出海昌渔人码头需要绕行北侧通道。

第二阶段,实施工期为

2024年2月25日至4月5日,将完成该路口西侧部分,包括右转匝道和天成北街靠近滨海中路路段。天成北街靠近滨海中路路段计划于2024年3月1日至3月25日全封闭,进出周边单位、小区需要绕行枫林路。

第三阶段,将对滨海中路(海韵路-虞美人广场段)进行照明施工,计划工期为2024年4月6日至4月20日。

2023年中心城区路口渠化提升改造工程是今年的重点民生项目之一,除了天成北街之外,胜利南路与凤鸣路交叉口、红旗南路与胜利路交叉口、楚凤二街与只楚路交叉口已经在近期开工,主要为解决城区部分路口道路狭窄、通行能力低、交通拥堵严重等问题。施工期间,通行该区域车辆需要减速慢行。

### 山海路南段12日起封闭施工

本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷 通讯员 丁晓斌)记者昨天获悉,因烟台市城市快速路山海路南段(绿斯达路-同和路)建设工程地面道路工程施工需要,2023年12月12日12:00至2024年1月5日24:00对山海路南段进行交通封闭,具体情况如下:

山海路南段(绿斯达路-烟台南站南路)东侧道路封闭,西侧道路单向通行;山海路南段(杰瑞路-

捷爱斯路/同和路)双向全封闭。

去往烟台南站方向进站车辆中,山海路东侧方向来往车辆可经行澳柯玛大街-明达西路(或杰瑞路)-山海路-烟台南站南路;山海路西侧方向来往车辆可由通世南路-烟台南站南路进站。

烟台南站出站方向车辆可由烟台南站南路-山海路-杰瑞路-澳柯玛大街,或由烟台南站南路-通世南路进城。